



Одним из самых интересных и необычных детских музеев Европы является Музей магии и волшебства в Париже. Местоположение музея выбрано неслучайно. В давности именно современная столица моды была излюбленным местом для проведения выступлений различных фокусников. Официальное открытие музея состоялось в 1993 году. Экспонаты музея магии и волшебства настолько интересны, что посещение его будет настоящим праздником не только для поклонников Гарри Поттера.

Музей расположен в старинном здании на улице Святого Павла. Цены на билеты достаточно невысоки, открыт музей ежедневно. Для его посещения лучше выделить целый день, поскольку каждый из отдельно взятых экспонатов надолго приковывает к себе внимание.

Волшебство встречает посетителей уже у входа. Забавный маленький чертик, выдающий приглашения, вызывает бурю восторга у детишек. Для осмотра экспозиции рекомендуется заказать экскурсию, но можно обойтись и без этого. Среди экспонатов представлены атрибуты, используемые в работе всемирно известными иллюзионистами. Например, посетители увидят волшебные палочки, шкатулки с потайными механизмами и оборудование для таких известных фокусов как «исчезновение» человека или его «распиливание». Также здесь собраны предметы, использовавшиеся ранее для гадания и таких мистических обрядов, как вызов духов. Очень интересна обширная коллекция магических зеркал.

Море восторженных впечатлений у взрослых и детей вызывает волшебное представление, которое проводится в самом начале экскурсии. Кроме того, если вы в достаточной мере владеете французским языком, можно послушать лекцию об истории создания Музея магии. Но даже если вы не понимаете язык страны трех мушкетеров,

## Музей магии в Париже - Детские музеи мира

Автор: Administrator

24.10.2012 06:21 - Обновлено 24.10.2012 06:24

---

поприсутствовать на этой лекции стоит хотя бы потому, что она сопровождается демонстрацией более чем десятка фокусов. Кроме того, посетителям разрешается опробовать в действии некоторые предметы экспозиции. В Музее магии дети могут даже поучиться выполнению фокусов под руководством опытных иллюзионистов. И приятной неожиданностью оказывается возможность проведения здесь детского праздника. Из сувенирной лавки музея просто невозможно уйти с пустыми руками. Посещение парижского Музея магии доставит вам массу ярких впечатлений и оставит приятное чувство прикосновения к чему-то мистическому.